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Napl#i prace je v souladu s tématem a zdsadami  ngpia préce je v souladu s tématem, ale v
pro zpracovan/ prace:

Jednotlivé édsti préce na sebe logicky navazuji: [Am struktura prace je logicka, jednotiivé &sti préce jsou vyvazens, g

nékterych Céstech se odchyluje od zésad pro zpracovéni prace.

Rozsah préce odpovida stupni odborné prace a  ano, zcela,
zpracovavanému tématu:

|Ano, mnoZstvi zdrojl a jejich obsah odpovida zpracovévané problematice.

informatnich zdroji vztahujicich se k tématu:

Student prokazal schopnost pracovat s ,p.m ale L_:da]g ne vidy spravné zobecfioval, W| nebo citoval.
poutitymi informaénimi zdroji:

Student zvolil vhodny postup fedent k naplnéni  pn,, metody.
cile:

Student v prici pouZival spravnou odbornou  vysiytuji se ojedinélé chyby v terminogii, které nesnizujl (iroves préce. -
terminologii vychazejici z fe$ené oblasti:

Hodnoceni dal3iho vyuZiti nping a wisledki | ano, ale pouze jef Zst nebo po dallich pravach,
prace:*®

*u prakticky zaméfenych praci se hodnoti vyuzitelnost Pro praxi, u teoreticky zam&fenych praci se hodnoti moznost aplikace teorie v praxi nebo jako zéklad pro dalsi
2pracovani

Po formain{ strénc préc odpovida | PFevaing ano s drobnymi odchylkami,

pozadavkim na odbornou préci:

Prace je vhodné doplnéna obrazky, tabulkami a | ano, veimi vhodng dopiiu)i text prce. -
pfilohami:
V préci se vyskytuji gramatické chyby: | Velké mnozstvi, které sniZuje Groved prace. g

Poznamky k hodnoceni

Tema préce je zajimave, student vychazi z riznych dokumentd Libereckého kraje vztahujicich se k obnoven( provozu na dané trati. Analyzovény jsou
varianty sougasného spojeni, pFipoje v Zst Liberec a Gorlitz a navrieny 2 varianty NJR. Urovef price snizuje mnoistvi chyb pravopisnych i formalnich a
uzivani nékterych nepfesnych pojmi (ndkresny grafikon, protaZeni vlaku aj.). Nékteré podminky, které si student stanovil, nejsou zcela redlng, napr.
obrat soupravy v Gérlitz 5 min (vzhledem k eliminaci pfip. zpoZdéni). Vypocet jizdnich dob je uveden pouze jako pfiklad (Pfiloha A), tudiz nelze zjistit,
jaké jizdni doby student uvaZoval.

Otdzky k obhajobé

Jaka je zdkladni podminka k tomu, aby mohlo byt Zelezniéni vozidlo provozovano? Kde mite uvedeny vypotty jizdnich dob a provoznich intervala? Jak
jste potiebné intervaly stanovil? Jaké jizdni doby jste uZil pro sestavu NJR - teoretické nebo jizdni doby?

Celkové hodnoceni tznémk stanovuje oponent BP se zohledn&nim vyie uvede

g
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